
                                                                               
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/01/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 23.11.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 001, de 05 de Janeiro de 2022.  Dispõe sobre o reajuste do Salário-
Mínimo para o ano de 2022 no âmbito do Município de Ananindeua, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei Complementar nº 002, de 05 de Janeiro de 2022.  Altera Alei 
Complementar nº 3.207, de 13 de dezembro de 2021, que Dispõe sobre a criação da 
Nova Planta Genérica de Valores do Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Lei nº 003, de 24 de Janeiro de 2022.  Dispõe sobre Autorização ao Poder 
Executivo a Contratar Operação de Crédito com a Caixa Econômica Federal, com a 
garantia do Fundo de Participação dos Municípios (FPM) ou da União, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Lei nº 004, de 24 de Janeiro de 2022.  Dispõe sobre a criação do cargo de 
Secretario Adjunto na estrutura da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Lei Complementar nº 005, de 24 de janeiro de 2022, que “Dispõe sobre a 
Autorização ao Executivo Municipal a doar equipamentos para permissionários dos 
Mercados Municipais de Ananindeua, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Lei nº 099/2022, Dispõe sobre a Implantação do Creas especifico com 
Núcleo Exclusivo de atendimento ás Mulheres em situação de qualquer tipo de 
Violência doméstica e intrafamiliar e dos filhos do Femenicidio, no Município de 
Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 



Projeto de Lei nº 100/2022, Dispõe sobre alteração da Lei nº 12.587, de 3 de janeiro 
de 2012 que institui as diretrizes da Política Nacional de Mobilidade Urbana, para 
garantir que idosos, pessoas com deficiência, mulheres solicitem o desembarque 
noturno, após ás 20 (vinte horas), fora dos pontos de desembarque de passageiros,  
no Município de Ananindeua, e dá outras providências.. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Ante Projeto de Indicação nº 001/2022 - Institui, no âmbito do Município de 
Ananindeua, a implementação de faixa de pedestre com rampa rebaixada de 
acessibilidade para Cadeirantes, e dá outras providências.. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Resolução nº 001/2022 - Dispõe sobre a filiação desta câmara municipal à 

associação brasileira de câmaras municipais ABRACAM, e dá outras providências. 

Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot   – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Resolução nº 002/2022 – Conceder Atualização da tabela do PCCR para 
reposição salarial de perdas acumuladas no período dos servidores ocupantes de 
cargos efetivos do Poder Legislativo e determina outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Mesa Diretora  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Resolução nº 003/2022 - Cria a escola do legislativo de Ananindeua, no 
âmbito da câmara municipal, e dá outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Mesa Diretora  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 2075/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica da Alameda Baião, bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 2076/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica da Alameda Benevides, bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



Requerimento nº 2077/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica da Rua Campos Sales, bairro do Icuí. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 001/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
reforma e revitalização da Praça do Loteamento Parque Icui Guajará, entre as Ruas 
Salvaterra e Soure e os serviços de construção de Quadra poliesportiva coberta, 
academia ao ar livre, playgraud, brinquedos adaptados para crianças especiais, 
arborização, bancos, lixeiras e iluminação de LED em toda a extensão da Praça, no 
bairro do Icuí Guajará, Ananindeua-Pa 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
   
Requerimento nº 002/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o serviço através do 
Programa Ilumina Mais Luz Para Ananindeua, a substituição das lâmpadas 
convencionais por,  iluminação de LED na Comunidade do Loteamento Parque Icui 
Guajará, no bairro do Icuí Guajará, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 003/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado  e entregue  o título 
definitivo de propriedade ás famílias do Parque Icui Guajará,  no bairro do Icuí 
Guajará, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 004/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado a construção de uma 
quadra poli esportiva, no Residencial Jader Barbalho, bairro do Atalaia.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 005/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que envie atencioso oficio para o órgão 
competente, solicitando ao Governo do Estado que seja feita uma reforma na E.E.E.F. 
Cristo Rei,  no, bairro do Icuí.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 006/2022- Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
reforma e requalificação da unidade de saúde de urgência e emergência do conjunto 
PAAR, ao lado da Igreja São Vicente de Paulo, no bairro de Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 007 /2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
reforma e adaptações emergenciais da escola Machado de Assis, localizada no bairro 
da Guanabara, neste município de Ananindeua.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 008 /2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
reforma e adaptações emergenciais da escola UEI Irmã Nair, localizada na Rua 
Parabor, no bairro da Guanabara, neste município de Ananindeua.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 009/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
revitalização do cruzeiro Sagrado do coração de Jesus, situado na passarela no 
perímetro SN 23 e 24, entre a travessa WE 64 e 65, na Cidade Nova VI, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 010/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de asfalto, na Rua  Q no Guajará II, no bairro do Guajará. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 011/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
revitalização do cruzeiro Nossa Senhora do Rosário, situado na passarela no 
perímetro SN 23 e 24, entre a travessa WE 69 e 70, na Cidade Nova VI, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 012 /2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução dos  
serviço  de construção   da quadra de esporte completa e da escola de Ensino 
Fundamental I do primeiro ao quinto anos, no Loteamento Nova Esperança, no 40 
Horas bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 013 /2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a Implantação de um 
Creas neste município para atendimento especifico  ás Mulheres em situação de 
qualquer tipo de Violência, assim ocorrida tanto no âmbito familiar ou unidade 
doméstica ou em qualquer relação interpessoal. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 014/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de limpeza, drenagem, pavimentação asfáltica e meio fio, no Residencial 
Clodomir de Nazaré Belém,  no final da Rua Dona Ana por traz do Conjunto Geraldo 
Palmeira, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 035/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução dos  
serviços  de reforma da Escola Municipal de Ensino Fundamental Belo Saber Ananin, 
bem como uma quadra de esporte completa com a devida cobertura e a construção 
de mais 5 salas de aula, no Conjunto Julia Seffer, na Quarta Rua, no Bairro de Águas 
Lindas. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 015/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem de águas fluviais, pavimentação asfáltica e meio-fio, na 
Alameda Vitoria, bairro  do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 016/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de LED, na Rua Cecília, na Comunidade 
Loteamento Belém, no Bairro Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 017/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de LED, na  Alameda 03 de Maio, na 
Comunidade Loteamento Belém, no Bairro Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 017/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de LED, na Alameda Olga, na Comunidade 
Loteamento Belém, no Bairro Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 019/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o serviço 



de drenagem, recapeamento asfáltico e meio fio na Alameda José Borges, no bairro 
do Paar. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 020/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o serviço 
de pavimentação asfáltica, drenagem construção de meio fio e iluminação de led, na 
Rua dos Trabalhadores, no bairro do Curuçamba. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 021/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o serviço 
de recapeamento asfáltico, drenagem  e iluminação de led, na Travessa Tucuruvi, no 
bairro do Paar. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 022/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de podagens das árvores do canteiro central, da Avenida Três Corações, 
bairro Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 023/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de podagens das árvores do canteiro central, da Avenida  Dom Vicente Zico, 
bairro Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 032/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de sinalização completa da rotatória do 40 Horas para a segurança do tráfego 
dos veículos, no bairro do 40 Horas, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 024/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de melhorias na iluminação via pública, com a troca de lâmpadas comuns 
para de led, recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical, colocação de 
lombadas, execução de meio fio, linha d’água e calçadas da Travessa WE 01, entre a 
Vila Bom Jesus  e Estrada da  Providência, na Cidade Nova I,  bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 025/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando para que o mesmo 
autorize a Secretaria Municipal de Cultura, onde requerem estudo técnico que 
viabilize a abertura de Edital de Incentivo á Cultura, em comprimento a Lei Municipal 
2518/2011, para apresentação de Projetos Culturais. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 030/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
construção de um posto de Saúde da Família (PSF),  bem como equipar com todos 
os recursos humanos e materiais para o funcionamento, no Conjunto Aberlado Leão, 
no  Bairro do Coqueiro.   
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 026/2022 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de reforma da quadra de esporte do 
Jaderlandia, ao lado da Escola Júlia Barbalho,  na Rua B, no Conjunto Jaderlandia I, 
no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 027/2022 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de saneamento básico, drenagem,  
asfalto, meio fio, limpeza e iluminação pública, na Alameda Alvorada, no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 028/2022 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de limpeza, poda das árvores e 
iluminação da praça, entre a WE 21 na Cidade Nova 5. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 029/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
recapeamento asfáltico e  sinalização horizontal na SN 19, no perímetro 
compreendido entre a WE 23 até a WE 30, na Cidade Nova 5 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 036/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços recapeamento asfáltico, 
limpeza, retirada de entulho, capina e sinalização na Avenida Roraima, no Conjunto 
Roraima Amapá, no Birro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Requerimento nº 031/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica, na Rua Santo Antônio, na 
comunidade Jardim Samambaia, no bairro do Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 041/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de troca das lâmpadas tradicionais de vapor de sódio pelas modernas 
lâmpadas de LED no conjunto Uirapuru, no bairro do Icuí, dentro do Programa 
Ilumina Ananindeua. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 042/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de troca das lâmpadas tradicionais de vapor de sódio pelas modernas 
lâmpadas de LED no conjunto Carnaúba, no bairro do Icuí, dentro do Programa 
Ilumina Ananindeua. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 

 Requerimento nº 033/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a secretaria competente, providenciar os 
serviços de esgotamento sanitário, com desentupimento de bueiro e limpeza urbana, 
na Rua Sena Madureira esquina com a Rua Rio Purus, Bairro do Paar. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 034/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a secretaria 
competente, providenciar os serviços de sinalização horizontal e vertical a 100 metros 
da frente do Corpo de Bombeiros Militar (CBM) indicando a existência de entrada e 
saída de veículos de emergência dos bombeiros, bem como faixas de proibido 
estacionar em frente ao mesmo órgão, 50 metros para esquerda e 50 metros para a 
direita, e escritas de área Militar proibido estacionar e duas luminárias 24 horas em 
frente ao referido CBM, Na Cidade Nova 7.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 037/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a secretaria competente, providenciar os 
serviços de retirada de entulhos e limpeza urbana, na Rua Providência, Passagem 
São Josué, em frente ao estacionamento do Shopping Metrópole Bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 038/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, sinalização,  
recuperação, drenagem e pavimentação asfáltica da Passagem da Mata, Bairro do 
Curuçambá, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 039/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados os serviços de 
troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, sinalização,  
recuperação, drenagem e pavimentação asfáltica da Alameda Santos, Bairro do 
Curuçambá, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 040/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 
sinalização, recuperação, drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Vera, Bairro 
Centro, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



 
 

 

 
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESUMO DA PAUTA DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 25/01/2021 
Ata da 1° e 2ª Sessão Extraordinária do dia 21.12.2021  – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

Parecer nº 001/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 001/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 001/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 001, de 05 de Janeiro de 2022.  Dispõe sobre o reajuste do 
Salário-Mínimo para o ano de 2022 no âmbito do Município de Ananindeua, e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

Parecer nº  002/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº  002/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 002/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº  002/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 002, de 05 de Janeiro de 2022.  Altera Alei 
Complementar nº 3.207, de 13 de dezembro de 2021, que Dispõe sobre a criação da 
Nova Planta Genérica de Valores do Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

Parecer nº  003/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº  003/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 003/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº  003/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 003, de 24 de Janeiro de 2022.  Dispõe sobre Autorização 
ao Poder Executivo a Contratar Operação de Crédito com a Caixa Econômica Federal, 
com a garantia do Fundo de Participação dos Municípios (FPM) ou da União, e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

Parecer nº  004/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº  004/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 004/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº  004/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 004, de 24 de Janeiro de 2022.  Dispõe sobre a criação do 
cargo de Secretario Adjunto na estrutura da Secretaria Municipal de Educação, e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

Parecer nº  005/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº  005/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 005/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº  005/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 005, de 24 de janeiro de 2022, que “Dispõe 
sobre a Autorização ao Executivo Municipal a doar equipamentos para permissionários 
dos Mercados Municipais de Ananindeua, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



 

 

 

 
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 2º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 25/01/2021 
 

Projeto de Lei nº 001, de 05 de Janeiro de 2022.  Dispõe sobre o reajuste do Salário-
Mínimo para o ano de 2022 no âmbito do Município de Ananindeua, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei Complementar nº 002, de 05 de Janeiro de 2022.  Altera Alei 
Complementar nº 3.207, de 13 de dezembro de 2021, que Dispõe sobre a criação da 
Nova Planta Genérica de Valores do Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 003, de 24 de Janeiro de 2022.  Dispõe sobre Autorização ao Poder 
Executivo a Contratar Operação de Crédito com a Caixa Econômica Federal, com a 
garantia do Fundo de Participação dos Municípios (FPM) ou da União, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 004, de 24 de Janeiro de 2022.  Dispõe sobre a criação do cargo de 
Secretario Adjunto na estrutura da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei Complementar nº 005, de 24 de janeiro de 2022, que “Dispõe sobre a 
Autorização ao Executivo Municipal a doar equipamentos para permissionários dos 
Mercados Municipais de Ananindeua, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 


